

Styrets Oppstartsmøte

Møtereferat

1/9/2023

Til stede: Rune Langfjell, Jo Leander Paulsen, Simon Høgås Langfjell, Geir Gisnås,
Kjell Ludvig Pedersen, Florian Kindl, (Aslak Himle kunne ikke møte)

Neste møte: 7/9/2023, 19:00, Meyergården

Kunngjøringer/saker

1. President ønsker alle velkommen.
2. Rette opp i adresselister internt i Rana Rotary
3. Medlemstall og prosedyrer med nye medlemmer
4. Starte med arbeidet med å sette opp programmet for høsten
5. Starte arbeid med å finne prosjekter å søke støtte om

Diskusjon

- Adresselister internt i Rana Rotary besluttet gjennomgått. Dette tas fortløpende på Rotary-møter.
- Presidenten tar opp medlemstall og behov for nye medlemmer, samt prosedyrer ved opptak.
3 møter i Rotary benyttes til å «vurdere» nye medlemmer, og dersom bekymringer ikke meldes til styret etter denne perioden, aksepteres det nye medlemmet.
- President tar opp behovet for klubbmøte (Møte uten ekstern taler hvor emner internt i klubben blir tatt opp) en gang i måneden.
Første torsdag hver måned blir vedtatt som klubbmøte, og styremøte bestemmes utført før eller etter klubbmøte.
- President/sekretær tar opp webinar de har deltatt på vedrørende District Grant, og presenterer kriterier og mål for å få et district grant.
Det opprettes 3 komiteer for å etablere søknader til prosjekter.
 1. Bauta på Saltfjellet
Rune Langfjell, Jo L. Paulsen
 2. Fiskeplass/gapahuk ved selforsbrua
Florian Kindl, Simon Høgås Langfjell, (Steinar Høgaas forespøres om å delta)
 3. Rehabilitering/restaurering av kongsstøtta
Geir Gisnås, Kjell Ludvig Pedersen
- President tar opp status på kjedet i klubben. Det blir fastslått at kjedet ikke har vært oppdatert de siste årene. Simon og Rune ser på om dette kan gjøres internt i klubben.
- Sekretær tar opp kriterier for å få District grants, som også medfører opprettelse av CRFC (Club Rotary Foundation Chair).
Møtet foreslår å spørre Paul Egil Murbræck om han er villig til å stille som klubbens CRFC.